

ЗВІТ

про роботу екзаменаційної комісії № 1

із захисту кваліфікаційних робіт другого рівня вищої освіти
освітнього ступеня – магістр

за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,
освітньо-професійною програмою «Водопостачання та водовідведення»

1. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ

Екзаменаційна комісія по захисту кваліфікаційних робіт випускниками спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» освітньо-професійної програми «Водопостачання та водовідведення» затверджена наказом університету від «09» листопада 2023р. № 704 у складі:

Голова комісії:

Луцик Віктор Борисович, директор ТОВ Фірма «ОСТВА»

Члени комісії:

Мартинов Сергій Юрійович, завідувач кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи, д.т.н., професор;

Ковальчук Віктор Анатолійович, професор кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи, д.т.н., професор;

Филипчук Віктор Леонідович, професор кафедри охорони праці і безпеки життєдіяльності, д.т.н., професор;

Шадуро Віктор Опанасович, доцент кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи, к.т.н., доцент.

Секретар комісії:

Плетюк Оксана Василівна, діловод кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи.

У період роботи екзаменаційної комісії 28 грудня 2023 р. проведено засідання із захисту кваліфікаційних робіт.

Всі здобувачі вищої освіти пройшли перевірку на обсяг запозичень через систему Moodle за допомогою сервісу Unichек.

Шляхом заслуховування доповідей здобувачів вищої освіти, відповідей на зауваження рецензентів та на запитання, задані членами ЕК і присутніми, оцінювалися технічний та науковий рівень розроблених робіт та якість набутих компетентностей.

Загальна оцінка визначалась на основі оцінок кожного із членів ЕК та оцінок керівника і рецензента. Умови роботи ЕК відповідали всім

необхідним вимогам. Усі бажаючі мали змогу бути присутніми на захисті. Приміщення (ауд. БП) просторе, стендів для експозицій було в достатній кількості.

В засіданні ЕК брали участь:

Квартенко О.М., Косінов В.П. – викладачі кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи.

2. РЕЗУЛЬТАТИ ЗАХИСТУ МАГІСТЕРСЬКИХ РОБІТ

Подані до захисту роботи відповідають загальним вимогам і виконані з використанням комп'ютерів. В основному роботи доповідалися з використанням електронних презентацій. В кваліфікаційних роботах розділ Охорони праці достатньо добре узгоджується з їхніми напрямками.

Тематика робіт пов'язана з розширенням та реконструкцією систем подавання та розподілу води населених пунктів та розробкою інноваційних технологій підготовки води для господарсько-питних потреб і біологічного очищення стічних вод.

Всі рецензії викладачів (Мартинова С.Ю., Квартенко О.М., Шадури В.О., Ковальчука В.А.) на кваліфікаційні роботи є об'єктивними та цілком слушними. При розгляді зауважень рецензентів переважна більшість здобувачів вищої освіти аргументовано відстоювали свої прийняті рішення.

1. Найкращими слід відмітити кваліфікаційні роботи здобувачів:

№ з/п	Прізвище, ім'я по батькові здобувача	Тема кваліфікаційної роботи	Керівник
1	Возняк Микита Юрійович	Розробка технології очищення підземних вод з підвищеним вмістом амонійного нітрогену та системи водопостачання котеджного містечка Затишне Хмельницької обл.	д.т.н., професор Квартенко О.М.
2	Трофимчук Яна Вікторівна	Вдосконалення системи водопостачання м.Тишин Хмельницької обл. шляхом впровадження інноваційного програмного забезпечення.	к.т.н., доцент Шадура В.О.

Результати захисту наведено у таблиці:

Оцінка	Всього		в тому числі			
	осіб	%	денна форма		заочна форма	
			осіб	%	осіб	%
відмінно	4	75,0	4	66,7	1	100
добре	2	25,0	2	33,3	-	-
задовільно	-	-	-	-	-	-
незадовільно	-	-	-	-	-	-
Всього	7	100	6	100	1	100

3. ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

Якість підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Водопостачання та водовідведення» в цілому знаходиться на високому рівні, про що свідчать оцінки представлених робіт.

Потрібно приділяти більше уваги підготовці реферату кваліфікаційної роботи.

Здобувачі вищої освіти достатньо вільно володіють матеріалом, проводять глибокий аналіз проблематики досліджень. Всі кваліфікаційні роботи були виконані з використанням комп'ютерів та таких додатків, як AutoCAD, Word, Excel, Power Paint, РІКОМ, ЕРАNET.

Під час виконання кваліфікаційних робіт здобувачі вищої освіти в достатній мірі використовували не тільки вітчизняні але й закордонні літературні джерела.

Роботи пов'язані із науковими напрямками їхніх керівників.

Затверджено на заключному засіданні екзаменаційної комісії,
протокол № 1 від «28» грудня 2023 р.

Голова екзаменаційної комісії

В.Б.Луцик

Ознайомлений:

Завідувач кафедри
водопостачання, водовідведення
та бурової справи

С.Ю.Мартинов

Директор навчально-наукового
інституту будівництва та архітектури

Р.М.Макаренко